

捆绑销售:先买东西再加油;李代桃僵:0号柴油“变身”-10号……

# 不少加油站借“油荒”玩猫腻

本报11月9日讯记者 赵松刚 通讯员 孙秋艳“油荒”波及潍坊后,许多加油站也跟消费者玩起卖油新花招。有的加油站趁机“捆绑销售”,有的则把0号柴油“变”成-10号柴油。9日,记者调查了解到,进入11月份以来,潍坊市12315申诉中心先后接到7起投诉,称加油站卖油“不地道”。

9日上午10点半,一辆由潍坊开往蓬莱的大巴车途经水库路,准备在某加油站加油时,工作人员却称,油已经不多了,“剩下的要留给老顾客用。”客车售票员李军很不解,刚刚过去的一辆车还加了1700多元的油,这会儿怎么可能没有了?而所谓“留给老顾客”的理由,更让他哭笑不得,“我们车上都是乘客,没有油了怎么按时把大家送回去,这不是我一个人的事情。”

此时,加油站工作人员又来词儿了,称想加油也可以,但得先在加油站的超市里买一些东西。“这是强买强卖。”李军对此难以接受,随即开车离开。

记者了解到,类似李军的遭遇,这几天明显多了起来。8日,潍城区的魏先生就被加油站工作人员要求“先买一盒烟,才给加柴油”。9日,记者从潍坊市12315申诉中心获悉,从1日到9日,统计在案的就有7起关于加油站的投诉。而加油站巧立名目的花样也很多,除了加油时“捆绑销售”,强制消费者购买加油站内的机油、齿轮油、香烟和各种食品外,有些加油站还出了“李代桃僵”的法子,“把0号柴油的标志揭下来,用胶带改成-10号柴油,痕迹很明显。”有投

诉者反映说。12315申诉中心工作人员张丽娜告诉记者,加油先买东西,属于很恶劣的强买强卖行为,在加油站工作人员提出类似要求时,消费者理应拒绝。而对有些将0号柴油改为-10号柴油的加油站,她告诉记者,已经将投诉案例反映到当地工商所,进行核查整改。

## 物业好不好 居民来打分

9日,在潍坊市中央丽景小区内,一位居民正在填写物业服务评议表。据了解,奎文区住建局物业办目前正向居民调查物业公司的服务状况,让居民为物业打分,然后再通过参考物业的档案管理、收支公布情况、小区绿化等综合情况,对奎文区全部85家物业公司进行评比,对不合格的物业下发整改通知,保证“管家们”的服务水平。

本报记者 孙国祥 摄影报道



## 应届生有了“攒经验”平台 首家就业见习基地建成

本报11月9日讯(记者 庄文石)暂时没有找到工作的应届毕业生,如今可以在半年时间里,拿着财政补贴“攒经验”了。9日,记者从奎文区人力资源和社会保障局了解到,奎文区首家毕业生就业见习基地落户广潍集团。

9日,记者了解到,针对今年高校毕业生就业压力大的情况,奎文区人力资源和社会保障局在之前企业调研的基础上,制定了建立高校毕业生就业见习基地工作方案。经过双方沟通,奎文区首个高校毕业生就业见习基地落户广潍集团。

记者从市人力资源市场了解到,目前就业困难的毕业生,有很大一部分是被用人单位制定的工作经验“门槛”挡在门外的。许多应届毕业生因为一时找不到合适的单位而在家“赋闲”,而等到合适机会出现时,有的人因为时间关系,已经失去“应届生”身份;仍是“应届”的则又被“工作经验”卡住。这个见习基地正是为应届毕业生提供了一个“攒经验”的平台。记者了解到,目前该基地已提供就业见习岗位120余个,主要是在4S店从事前台

接待、汽车销售和保养维修工作,已经有118名高校毕业生参加了就业见习。

奎文区人力资源和社会保障局就业指导科工作人员宋建宁告诉记者,基地将主要面向中心城区的高校应届毕业生,凡是与营销和汽车保养维修等专业相关的专业的学生都可以进入基地见习,时间为半年,工资水平每月在1000元左右,由财政补贴和广潍集团共同支付。半年期满之后,如果表现良好,企业会与之签约。

## 公共服务行业自纠有了“回音”

潍坊3家电信运营商签署自律协议,将选择权“还之于民”

本报11月9日讯(记者 赵松刚)9日,记者从潍坊市公平交易局获悉,11月3日,潍坊联通、潍坊电信、潍坊铁通3家潍坊电信运营商签订《新建驻地网建设经营自律协议》,这是潍坊市公共服务行业类企业首次对自查自纠工作做出“回音”。

记者了解到,近年来,电信运营商与房屋开发建设单位之

间的商业贿赂案件不断发生,在潍坊公平交易系统记录在案的就有十余起。房屋开发商在通信管道建设工程中,向某些电信运营商索取不正当费用,将通讯管道专用权卖给某家电信运营商。这既增加了电信运营商的经营成本,又侵害了业主的自由选择权。潍坊市工商执法机关也多次整改处

罚,然而效果却并不理想。

3日,潍坊联通、潍坊电信和潍坊铁通三家电信运营商首次对自查自纠做出“回音”,达成《新建驻地网建设经营自律协议》,约定杜绝不公平竞争行为,把自由选择权“还”给消费者。这种自律协议的签署,在潍坊市电信行业尚属首次。

## 足跟痛(跟痛症) 专药专治更关键

足跟痛的典型表现就是早晨起床时站立或走路时疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息会再次行走又会出现疼痛,但是足跟痛患者,多数并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机。就现在医学理论来讲,足跟痛可分为①跟骨骨刺②足跟下脂肪垫炎③跟骨的骨髓炎④足底韧带炎或跟腱损伤引起的疼痛。

此病一般发生于单侧或双侧足,并非全身性疾病,不同于风湿骨病的发病机理,很多患者错当风湿骨病来治,结果久治不愈,令患者痛苦不堪,治疗若不及时,轻者行走疼痛,重者不能行走,下床,随着年龄的增大,甚至会导致瘫痪!因此,治疗刻不容缓!专药专治更为关键!

针对此特殊病因,由国际南洋药业数十位资深科研人员精选名贵中药研制而成的

【足跟痛消贴】采用足病世家秘方与现代高科技相结合,运用生物透皮吸收技术,使药物直达病灶,然后通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,同时配合足跟痛消液来疏通穴位,即从源头上消除各种原因引起的足跟部疼痛,从根本上达到“骨里拔刀”的疗效!填补了我国足跟痛无专用药可治的历史空白。

经临床验证:患者使用1至3天后,疼痛就会减轻,一个疗程后,足跟部疼痛症状就会消失,轻度患者1个疗程,重度患者3个疗程即可康复。(本品5盒1个疗程,买5赠2,买10赠5痛消液)市内免费送货,外地货到付款

足病专线:8626280 经销地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

## “腰突”颈椎病疼痛难忍 民间中医奇人有奇方

在安徽大别山下岳西民间,方圆百里的人都知道王厚义医生悬壶济世,凡腰间盘突出和颈椎病患者,只需用药(仙草奇虫筋骨贴)药膏外敷,当初扶着进来的,敷几贴后自己就能走出去,腰腿痛卧床多年,很多能实现翻身、下床、行走,所有不适全消失;急性发作痛及想做手术者,两个月左右就能逐渐恢复;能重新开车、爬山、打球、跑步,根本无需吃药打针、做手术,许多医学界人士都非常佩服。

目前,仙草奇虫筋骨贴已经被卫生部门批准成品上市,更方便全国患者治疗,王厚义提醒:不做虚假宣传,凡颈、腰腿病人不怕重,越重效果越好,并坚持诚信治病,无效不花钱。

王厚义给你三点保证

1、仙草奇虫筋骨贴是贴的药,它不是麻痹止痛的膏药,而是药敷型,有效外敷,它用料奇,效力猛,溶栓效果强大,2-3天就可体验到

到症状的改善,针对腰间盘突出、颈椎病越严重效果越好,尤其适合想做手术者和急性发作期。

2、我不以有效蒙蔽患者,我相信任何外敷之法都能改善局部疼痛和炎症,本产品绝不会添加止痛或麻醉剂来蒙蔽患者,也请你不要把几分钟就能止痛等同于有效,而应以轻松弯腰抬物自由活动来检验效果。

3、最好夜间使用,一贴必须连用三次,一次比一次好,也省钱,另请患者最好对比使用前核磁共振照片,更有说服力,如让您满意,请替我宣传,买2盒送2贴,买4盒送6贴效果不满意5天包退货

诚信宣传:凡购买仙草奇虫筋骨贴一盒可获赠价值45元一贴试用,5天内感觉不满意,均将所购产品可拿回原购买药店退货。

康复热线:8777960 销售地址:惠康大药店(人民公园南门对面)

## 寻找100名帕金森患者

2010年4月,遵照国际神经修复学会年会的理念,3N疗法成为最前沿的帕金森病疗法,现面向全市征集100名帕金森病人进行3N治疗,如果你正承受帕金森病的折磨;如果妻多佻,息宁、安坦等西药治疗效果差,不能耐受其副作用,请拿起电话参加本场征集。

报名条件:1、手、腿或下颌震颤者;2、肌肉及关节僵硬,行动困难者;3、姿势异常,面具

脸,吞咽功能差者;4、出现开关现象,剂末效应,晨僵者。

临床统计,3N疗法着重从根源上对帕金森进行治疗,消除颤抖、僵直的同时,恢复吃饭、穿衣、上厕所等基本能力,本次征集,患者均可享受“3N减免治疗费”的照顾,现在请拨打帕金森专线预约专家单独会诊,启动3N治疗,帕金森专线预约电话:0536-8214900。